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Ata da 69ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 1 

 

Ao vigéssimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e dez 2 

minutos, reuniram-se à sala trezentos e dois do Instituto de Ciências Exatas, para realização da 3 

sexagésima nona reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, os seguintes membros em ordem 4 

alfabética: Alan Prata de Paula (VMA), Alessandra Rodrigues Rufino (VQI), Diego Pereira Sangi 5 

(VQI) Luiz Telmo da Silva Auler (VFI), Marina Sequeiros Dias de Freitas (VMA),  Miguel 6 

Adriano Koiller Schnoor (VMA), Renata Luz Martins (VQI), Rodrigo Garcia Amorim (VFI), 7 

Thadeu Josino Pereira Penna (VFI), Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha (VFI) como 8 

membros docentes; Edgar Eller Júnior e Nathalia Machado Lima Ferreira como membros 9 

representantes técnico-administrativos e Paulo Henrique Esteves Esmeraldo Garcia e Rafael Canejo 10 

Dantas como membros representantes discentes. Além dos membros do colegiado estava(m) 11 

presente(s): Eduardo dos S.R. Teixeira, Leandro Ferreira Pedrosa, Letícia Lopes Tavares de Lima 12 

Barbosa. Falta(s) justificada(s) do(s) membro(s): Michele Lemos de Souza e Rosemary Miguel 13 

Pires. Constado quorum, o Professor Fellows iniciou a sessão com a pauta Proposta Orçamentária 14 

e passou a palavra para, funcionaria do financeiro, Letícia.  Em seguida, foi informado que os seis 15 

mil de diárias destinadas aos departamentos foram repassados, conforme discussão em reunião 16 

anterior, para os laboratórios. Foi enviado e-mail solicitando demandas para as coordenações dos 17 

laboratórios, obtendo resposta dos laboratórios de Química e procedendo a compra de reagentes no 18 

total de quatro mil reais que já estavam destinados a compra desse material na divisão orçamentária 19 

inicial, permanecendo os seis mil reais de diárias sem demanda e ficando em stand by.  Tentou-se 20 

recurso de especificidade, mas este ano não haverá este recurso, portanto, as compras devem ser 21 

feitas com a LO. Sobre os pregões ativos, foi enviado para conhecimento de todos os professores do 22 

ICEx com finalidade de apresentarem demandas referentes. Estes pregões não foram feitos para 23 

atender somente o ICEx e possuem margem de compra, que se não for toda utilizada, o ICEx 24 

poderá comprar alguma demanda em conjunto. A possibilidade de utilização dos pregões ativos será 25 

concretizada quando chegar a parte de pedido no sistema de compras. Sobre o cartão coorporativo, 26 

Letícia informou que os quatro mil foram destinados basicamente para materiais de manutenção. As 27 

folhas de prova previstas na divisão orçamentária foram compradas. O material de escritório e o 28 

material de manutenção não foram pedidos devido às demandas não serem prioritárias.  Sobre o 29 

material de escritório, Letícia, sugeriu a compra neste momento. Sobre o material de manutenção, 30 

disse que tem um pregão em andamento que ainda não foi finalizado que pode ser utilizado para 31 

esta demanda. Sugeriu também que sejam enviados todos os pedidos de compra aprovados à 32 

Niterói, independente do recebimento da segunda parcela do Orçamento, para agilizar os processos.  33 

Os processos que já foram enviados a Niterói foram: limpeza da estação de tratamento, manutenção 34 

de laboratório, manutenção de notebook, reagentes e uma grande parcela da demanda de cartucho.   35 

Os processos que ainda deverão ser enviados são: bateria de nobreak, parte que falta de cartuchos, 36 

material elétrico e o suporte dos servidores.   Letícia acrescentou que surgiram dez mil de capital 37 

que trouxe para discussão da plenária e alertou que o ICEx não tem cadeira de rodinhas para 38 

reposição, nem armários, sendo muito importante comprar mobiliário e há uma demanda de uma 39 

TV para a sala trezentos de dezenove para vídeo conferência.  O professor Fellows explicou que a 40 

compra da TV será importante devido à falta de recurso de descolamento para Niterói. Abriu-se a 41 
sessão para discussão. O professor Fellows avisou que funcionários de outras instituições que 42 

recebam diárias não podem ter transporte assegurado pela UFF.  Letícia esclareceu que os pregões 43 

acontecem devido um planejamento do ano anterior e sugeriu que fosse enviado, também, 44 

demandas que possam servir para o ano de dois mil e vinte. Foi sugerido que as demandas não 45 
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empenhadas até dez de outubro sejam utilizadas para outras demandas do Instituto para não perder 46 

dinheiro e tempo. Após discussão a plenária deliberou que os dez mil referente a despesa de 47 

capital fossem gasto em:  mobiliário e TV. Os seis mil de custeio distribuídos em quatro mil e 48 

duzentos reais em material predial (controle de ar, cabos, lâmpadas, etc); e mil e oitocentos 49 

reais para o evento SESFEM- Seminário Sul Fluminense de ensino-Aprendizagem em 50 

Matemática, sendo mil reais de diárias, quinhentos reais de material de expediente e trezentos 51 

reais de gráfica.  Foi deliberado também que os processos, já aprovados, sejam enviados neste 52 

momento e no final do ano sejam enviados os processos extras. Como nada mais houve a tratar, 53 

foi encerrada a reunião extraordinária às treze horas e cinquenta minutos e eu, Elisabeth de Moraes 54 

D’Andrea, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros 55 

presentes na reunião. 56 
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